

**Bílí Tygři Liberec**  
Jeronýmova 494/20  
460 07 Liberec 7

V Praze dne 29. 12. 2020

### **Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH**

Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také jen jako „ČSLH“) ve složení Josef Řezníček, Mgr. Pavel Setikovský, Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Pavel Smažil a Antonín Vansa (dále také jen jako „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 29. 12. 2020 zabývala jednáním trenéra klubu Bílí Tygři Liberec, se sídlem Jeronýmova 494/20, 460 07 Liberec 7, reg. č. ČSLH 50502 (dále také jen jako „Klub“), Radka Dudy, reg. č. 0205141979 (dále také jen jako „Trenér“), v průběhu konání utkání Chance ligy č. 1148 hraném v Benátkách nad Jizerou dne 12. 12. 2020 mezi družstvem klubu HC Benátky n.J., reg. č. ČSLH 20702, a družstvem klubu HC Slavia Praha, reg. č. ČSLH 11001 (dále také jen jako „Utkání“), a rozhodla

#### **t a k t o :**

Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 4. písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také jen jako „SDŘ“) se Trenérovi za slovní napadení zvláště závažného charakteru hráče družstva klubu HC Slavia Praha, reg. č. ČSLH 11001, Petra Vampoly, reg. č. 0272061982 (dále také jen jako „Hráč“), jímž ze strany Trenéra došlo k porušení povinnosti jemu uložené čl. 323 písm. f) SDR, ukládá v souladu s čl. 502 písm. c) SDR trest zastavení činnosti na dobu 9 měsíců s podmíněným odkladem na zkušební dobu do 15. 6. 2022 včetně.

#### **O d ů v o d n ě n í :**

Kontrolou zápisů o utkání Chance ligy hraných v období od 12. 12. 2020 do 19. 12. 2020 bylo shledáno, že v průběhu konání Utkání došlo ze strany Trenéra k závažnému slovnímu napadení Hráče, přičemž tyto verbální projevy Trenéra byly hlavními rozhodčími Utkání p. Janem Huclem a p. Danielem Jechoutkem konkrétně popsány v poznámkách k utkání zápisu o Utkání následujícím způsobem: „V čase 38:29 udělen hráči D9 trest 2+2+20 minut OK za BTK. V téže čase udělen hráči H6 trest 2+2+10 minut OT za BTK. V téže čase došlo ke slovnímu napadení hráče H41 Petra Vampoly bývalým hráčem Radkem Dudou z lediště. Jednalo se o slovní napadení osobního charakteru, kdy bylo zmíněno úmrtí blízkého člověka Petra Vampoly. Z tohoto důvodu došlo k nesportovní reakci hráče H41, za což bylo uděleno OK. Na základě výše zmíněného byl Radek Duda vyveden pořadatelskou službou z lediště.“

V návaznosti na skutečnost uvedenou rozhodčími Utkání v poznámkách k utkání zápisu o Utkání byl klub HC Benátky n.J., reg. č. ČSLH 20702, coby organizátor Utkání (dále také jen jako „Organizátor“), písemně dne 14. 12. 2020 vyzván ředitelem oddělení soutěží ČSLH p. Antonínem Vansou, aby ve lhůtě do 16. 12. 2020 mj. sdělil to, v jakém vztahu k Organizátorovi je jmenovaný bývalý hráč ledního hokeje Radek Duda, v rámci tohoto disciplinárního rozhodnutí označený jakožto Trenér. Spolu s tím bylo pro potřeby disciplinárního projednání dané věci rovněž vyžádáno sdělení v tom směru, jak Organizátor splnil podmínku nepřítomnosti diváků v hledišti ve smyslu Závazných hygienicko-protiepidemických podmínek pro konání významných sportovních akcí nebo soutěže stanovených pod č.j.: MZDR-49467/2020-5/OVZ dne 4. 12. 2020 ministerstvem zdravotnictví České republiky v souladu s bodem IV. usnesení vlády České republiky ze dne 30. 11. 2020, č. 1262, o přijetí krizového opatření (dále také jen jako „Závazné podmínky“).

Na uvedenou výzvu Organizátor, jmenovitě jeho sportovní ředitel p. Jan Slivka, dne 15. 12. 2020 obhajoval postup Organizátora v rámci organizace Utkání, tedy že dle svého přesvědčení nijak nepochybil a ničím neporušil žádné ustanovení vlády ČR ani ČSLH, k otázce přítomnosti Trenéra pak uvedl toliko, že Trenér je dovednostním trenérem mládeže Klubu a scoutem Klubu. Za účelem doložení oprávněnosti účasti Trenéra v rámci Utkání pak Organizátor doložil na doplňující výzvu selfreporting formulář vyplněný Trenérem dne 12. 12. 2020, tj. v den konání Utkání, ve kterém Trenér v příslušné kolonce upřesňující účel jeho účasti na zimním stadionu při Utkání uvedl, že je „scout“.

V uvedené věci provedla DK ČSLH rovněž dokazování veřejně dostupným videozáznamem předmětné situace zachycujícím nejprve potyčku mezi hráčem družstva klubu HC Benátky n.J., reg. č. ČSLH 20702, č. 9 Janem Šírem, reg. č. 0903652000, a hráčem družstva klubu HC Slavia Praha, reg. č. ČSLH 11001, č. 6 Václavem Veberem, reg. č. 0931951999, přičemž následně v situaci, kdy rozhodčí Utkání vysvětlovali kapitánům družstev obou zúčastněných klubů své rozhodnutí ve věci uložených trestů za řečenou šarvátku, došlo mimo záběry kamer ke slovní rozepři mezi Hráčem a Trenérem stojícím nalevo (z pohledu protilehlé kamery zachytivší tento incident) od hráčské lavice družstva klubu HC Benátky n.J., reg. č. ČSLH 20702, na schodech na vyvýšenou tribunu situovanou nad střídačkami obou družstev. Ze stopáže důkazního videozáznamu lze konstatovat, že vzájemné slovní napadání trvalo cca 50 vteřin, přičemž po jeho ukončení Trenér za asistence člena pořadatelské služby zajištěné Organizátorem Utkání k udržení pořádku na stadionu po dobu konání Utkání opustil zimní stadion.

Při posouzení veškerých okolností případu se týkajících DK ČSLH předně neshledala jakýkoliv důvod, kterým by byla založena oprávněnost Trenéra k účasti při Utkání. Ze smyslu Závazných podmínek plyne, že vedle osob, u nichž lze konstatovat jejich nezbytnost pro organizaci sportovní akce (novináři, fotografové, manažeři obou zúčastněných klubů), může být dále příslušné utkání navštíveno též dalšími osobami do celkového počtu 300 osob z řad dlouhodobých partnerů pořádajícího klubu, přičemž takové osoby by však byly povinny se při vstupu na zimní stadion prokázat organizátorovi sportovní akce negativním RT-PCR vyšetřením na přítomnost viru SARS-CoV-2 nebo negativním antigenním testem na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 ne starším 48 hodin, a organizátor takového utkání by byl povinen zajistit usazení těchto osob v oddělených vnitřních prostorech stadionu v maximálním počtu

10 osob na takto oddělený prostor. S přihlédnutím ke znalosti dispozic zimního stadionu v Benátkách nad Jizerou vyslovila DK ČSLH důvodné pochybnosti, že by Organizátor mohl splnění Závazných podmínek ve směru, který byl konstatován větou předcházející, zajistit, konkrétně pak je na tomto místě myšleno rozdělení osob z řad dlouhodobých partnerů klubu do vnitřních oddělených prostor po 10 osobách. V takovém případě je ovšem dle DK ČSLH nutné uvést, že nedokáže-li Organizátor s ohledem na dispozice zimního stadionu, na němž hraje svá domácí utkání, zajistit bezvýhradné splnění podmínek plynoucích ze Závazných podmínek, je povinen zajistit, aby se takových utkání kromě hráčů a členů realizačních týmů obou družstev účastnily dále již jen osoby nezbytné k organizaci takového utkání, neboť na všechny ostatní osoby nelze nahlížet jinak než jako na diváky, osobu Trenéra, který je dle sdělení Organizátora vázán smluvními povinnostmi ke Klubu, nevylučuje. Případnou argumentaci ve směru, že seniorské družstvo klubu HC Benátky n.J., reg. č. ČSLH 20702, je tzv. „farmářským“ družstvem Klubu, a že by snad tato skutečnost měla zakládat právo účasti Trenéra na zimním stadionu při Utkání, je nutné na tomto místě předem vyloučit, neboť ačkoliv je DK ČSLH známá určitá, nikoliv však výhradní, spolupráce mezi oběma dotčenými kluby v otázce střídavých startů hráčů Klubu za klub HC Benátky n.J., reg. č. ČSLH 20702, jedná se ve smyslu platných stanov a řádů ČSLH o dva zcela odlišné kluby s právem vlastního samostatného zastupování ve věcech vůči ČSLH. Z tohoto důvodu měla být Organizátorem řečena jednoznačná zbytnost přítomnosti Trenéra při Utkání a Trenérovi neměl být umožněn vstup na zimní stadion.

V otázce samotného slovního konfliktu mezi Trenérem a Hráčem shledala DK ČSLH zcela nepochybným, že tento byl vyvolán Trenérem, neboť takto byla posuzovaná situace výslovně popsána rozhodčími Utkání v poznámkách k utkání zápisu o Utkání. Z dostupných záběrů situace je pak patrné, že počátku konfliktu byl osobně přítomen jeden z čárových rozhodčích Utkání, který tak musel být bez jakékoliv pochybnosti schopen určit původce tohoto slovního konfliktu. Lze tak dle DK ČSLH důvodně předpokládat, že právě jeho svědectví bylo stěžejním pro uvedení poznámky rozhodčími Utkání ve směru, kterým tak bylo v poznámkách k utkání zápisu o Utkání učiněno. Bylo-li pak rozhodčími Utkání výslovně uvedeno, že se v daném případě ze strany Trenéra jednalo o slovní napadení osobního charakteru, kdy bylo zmíněno úmrtí Hráči blízkého člověka, považuje DK ČSLH za důležité uvést, že takové jednání ze strany Trenéra považuje za primárně zvláště zavrženíhodné a odporné, ve smyslu platných stanov a řádů ČSLH pak nemůže být DK ČSLH označeno jinak než jako jednání, které je příslušnou Přílohou č. 2 částí A SDR charakterizováno jako závažné s odpovídající trestní sazbou, která může být v daném případě rozhodnutím DK ČSLH stanovena.

Kontrolou údajů uvedených v registračním systému provozovaném ČSLH na adrese webové stránky [www.hokejovaregistrace.cz](http://www.hokejovaregistrace.cz) DK ČSLH shledala, že Trenérovi byl dne 8. 4. 2019 vystaven trenérský průkaz dokladující Trenérovi, že je držitelem trenérské licence typu „B“, tedy středního stupně trenérské kvalifikace, jehož platnost uplyne dne 31. 12. 2023. Na základě uvedeného je na místě uvést, že Trenér je povinen po dobu trvání svého trenérského oprávnění založeného dobou platnosti příslušné licence respektovat rozhodnutí učiněná výkonným výborem ČSLH, předpisy ČSLH a stanovy a řády ČSLH. Povinnosti trenéra jsou mj. upraveny též čl. 323 SDR, přičemž konkrétně čl. 323 písm. f) SDR je stanoveno, že trenér je povinen dodržovat pravidla stanovená v Etickém kodexu sportovního trenéra vydaném Uníí profesionálních trenérů Českého

olympijského výboru v platném znění (dále také jen jako „Etický kodex“). Lze shrnout, že tento Etický kodex je veřejně dostupný na oficiálních webových stránkách Českého olympijského výboru a DK ČSLH tak v daném případě neshledává žádné důvodné pochybnosti v tom směru, že by se s jeho zněním nemohl Trenér seznámit, byť dle DK ČSLH bylo chování Trenéra v rámci Utkání natolik nepřijatelné, že ani případná skutečnost, že by Trenér nebyl se zněním Etického kodexu seznámen, nemůže jakýmkoliv způsobem být zohledněna ve prospěch Trenéra.

Ačkoliv, jak je uvedeno shora, DK ČSLH shledala přítomnost Trenéra na zimním stadionu v Benátkách nad Jizerou při Utkání jako nedůvodnou, nelze současně než dodat, že Trenér byl Utkání přítomen a s ohledem na své pracovní zařazení v Klubu lze předpokládat, že jakožto dovednostní trenér byl a je v kontaktu s hráči, kteří se za klub HC Benátky n.J., reg. č. ČSLH 20702, Utkání zúčastnili, aby napomáhal zlepšování jejich individuálních dovedností. V této souvislosti pak je nutné zmínit, že tyto hráči byli, jak plyne z provedené videozáznamem předmětné situace, přítomni slovnímu konfliktu mezi Hráčem a Trenérem. Je pak v této souvislosti zcela zřejmé, že jednání Trenéra při Utkání bylo ve zcela flagrantním rozporu s předpoklady stanovenými Etickým kodexem ve vztahu k chování trenéra, tedy, že (i) profesní etika trenéra je neslučitelná s šířením urážek, pomluv nebo nepodložených obvinění sportovců a sportovkyň, svých kolegů, sportovních orgánů, klubů i kohokoli jiného, a současně, že (ii) trenér je svým chováním příkladem pro své svěřence. Dle DK ČSLH je v posuzovaném případě možné jednoznačně shrnout, že svým jednáním spočívajícím ve slovním napadení Hráče Trenér v žádném směru nemohl působit příkladně pro své svěřence, nebo že by ctil skutečnost, že je jeho profesní etika neslučitelná s šířením urážek, pomluv nebo nepodložených obvinění, v tomto konkrétním případě směrem k Hráči.

Z důvodů shora uvedených DK ČSLH jednomyslně shledala, že se Trenér svým jednáním dopustil naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 4. písm. a) SDŘ. Při svém rozhodování o druhu a výši trestu pak DK ČSLH zohlednila písemné sdělení Klubu, které bylo doručeno předsedovi DK ČSLH p. Josefu Řezníčkovi prostřednictvím zprávy elektronické pošty dne 30. 12. 2020, v němž Klub sdělil, že Trenér byl na dobu jednoho měsíce suspendován ze všech jeho pracovních povinností (skauting + trenér dovedností) a byla mu udělena peněžitá pokuta ve výši dvou třetin jeho měsíčního platu s tím, že Trenér byl současně informován, že v případě opakování podobného prohřešku s ním bude s okamžitou platností rozvázána pracovní smlouva. S přihlédnutím k uvedenému DK ČSLH rozhodla tak, že není na místě Trenérovi za jeho jednání ukládat finanční pokutu dle čl. 502 písm. b) SDŘ, která by s ohledem na konstatovanou závažnost Trenérova jednání mohla činit až 10.000,-Kč (slovy: deset tisíc korun českých). Rozhodnutím DK ČSLH se tak Trenérovi za jeho jednání v rámci Utkání ukládá v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ trest zastavení činnosti na samé horní hranici trestní sazby stanovené Přílohou č. 2 částí A SDŘ, tj. trest zastavení činnosti na dobu 9 měsíců. S přihlédnutím ke skutečnosti, že v daném případě nebyly shledány přitěžující okolnosti spočívající v obdobném jednání v rámci své trenérské činnosti, kterých by se Trenér dopustil porušením některého z jednotlivých ustanovení části A Přílohy č. 2 SDŘ v uplynulých dvou letech ve smyslu čl. 519 odst. 1. SDŘ, a které by byly během této uvedené doby předmětem projednání DK ČSLH, rozhodla dále DK ČSLH tak, že se uložený trest zastavení činnosti podmíněně odkládá na zkušební dobu do 15. 6. 2022 s tím, že jestliže se Trenér ve zkušební době znovu proviní a bude mu uložen trest disciplinární

komisí, změní se v souladu s čl. 512 SDR původně podmíněný trest na nepodmíněný a nový trest se vykoná v návaznosti na trest původní, v tomto případě na trest uložený Trenérovi tímto rozhodnutím DK ČSLH.

Poplatek ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 28. 1. 2021 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení, a to mailem na adresu musilova@czechockey.cz.

### **Poučení:**

Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDR podat odvolání k výkonnému výboru ČSLH.

Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí.



Josef Řezníček  
předseda DK ČSLH